
;>. szám.Nvivád, 11)04. december 1.»X. évfolyam.

Megjelenik a hónap l-én es 15-en.

Előfizetési ár :
Egy évre............................................10 korona.
Fél évre............................................ 5 korona.

Egyes szám ára 30 fillér.

Felelős szerkesztő :

POLGÁR BÉLA.^r
l .v" J Ah

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
JNyirád, Zalamegye.

Ide intézendő a lap szellemi és anyagi 
részét illető minden küldemény.

Máté ebangelista
karácsonyi érett gondolatjai.
Nagyszerű! Hullámzik a haza s 

nyakra-főre gyüléseznek ellenzéken, 
kormánypárton. Már roppantul búsult 
értem a Lloyd-club, tehát felrándultam | 
s kijelentettem, ha a legközelebbi vál­
ságnál a távozó Possz minister tárcá­
ját Tisza barátom nem nekem juttatja, 
akkor újévkor megünneplem 50-dik | 
elvváltoztatásom meleg jubileumát. S I 
milyen pompás lesz, ha én leszek az i 
igazságügyminister!

Bulla Antalt azonnal kinevezem a 
bírósági helyszíni szemlék és kiszállá­
sok főrendezőjévé; — Gróf Mdrkusz 
mindenesetre végrehajtónak tétetik meg, 
Sági János keszthelyi segédtelekkönvv- 
vezetonek reá koppantok körmeiie, hogy 
merészkedik újságba írni, mikoi nincs 
szükség egyáltalán az újságra; Major 
Vendel régi választóm a tejszüvetke- 
zetben fürdőt kap; Vida János papom 
apát lesz Bugyberekben s a vitai plébá­
nos Katicájára fog felügyelni; a sai- 
mclléki öreg bírónak érdemrendet esz­
közlök ki, a hévízi fürdőt pedig allam- 
költségen üvegtető alá hozatom, hogy 
telén is lehessen fürödni.

rt „Szálló Levelek“ tárcája.
Karácsonyest Náprádfán.

Egyéb terveim is vannak, de eze­
ket nem árulom el. Csak úgy lepem 
meg velük a világot. Addig pedig leve­
let irok Miklós cár barátomnak, mely 1 
ekképen hangzik:

Minden oroszok nagy cárja!
Kedves barátom!

Nem szép öntől, hogy a lassan 
folydogáló ezen esztendőben önhöz 
intézett levelemet nem méltatta válasz­
adási figyelemre. Pedig egy nap néc- 
cer is elküldtem terhétől megszaba­
dult szobaleányomat postára, vájjon 
megérkezett-e már varva-várt levele. 
Ámde nem gyütt. Tehát én irok újra 
önnek. Talán meltóztatik tunnyi, 
hogy a japányok még mai napig 
sem vevék be Port izét, alighanem 
Port Miskát, pedig én tunnám mit 
köllene nekik a cél elérésére tenni. 
Ojjanma, mint Holnap tábornok­
nak is a nemzetközti békekongres- j 
suson megtettem az ajánlatot. A sár­
melléki nemzetőrség Dely Béla ezre­
des vezetésével elfogja foglalni a 
42,203 méter magas magaslatot s ; 
felséged dicső lobogóját diadalitta­
san fuj dogálja a port-miskai Artur 
szél, mely a lehorgonyozott törpediók

Üvölt a téli szél, zizegve hull a ho 
Ablakánál búsan ül Pechmeister apó. 
Körülte hitvese s Walaclmé asszonyom 
Megőszült apjának ajkára csókot nyom. 

„Apám ! édes apám ! így sóbajt leánya 
Otthon alig merek menni az utcára.

Mióta egy újság Lajcsit leleplezte 
Leltemet hurcolták a szégyen-keresztre! 
Becsületnek vége, tekintélye sincsen 
F földön több olyan árva, mint én, nincsen. 

Akármerre nézek, gúnyos mosolyt látok, 
Fiatal létemre unom a világot.

Meghalok, jobb is lesz! mért is élnék tovább ? 
Szived szeretető életein alkonyát 
Aranyozza által. Hogy szegény leányod 
Fiatal korában elcsüggedt, azt látod. 

Szégyen s gyalázat, mi Lajcsi nyomán kél 
I-„.piszkok nevéről „Szálló Levél" beszél!“

Fölkel az ősz apa, könnyét vissza 
Reszkető karával lányát átkarolja: 
„Szegény jó gyermekem! apai keblemen 
Felzaklatott lelked egy kissé pihenjen.

Alikor megalkudtunk hatezer forintba 
Hogy ezt hozományul vidd nászi-utadra, 
Esküvőd reggelén is azzal állt elő :
Ámbár téged imád, végtelen szeret ő,

1 )e még sem vehet el, mert nem elég ennyi, 
Adóssága felét tudná csak fizetni.

Felbőszültem erre, tudni sem akartam 
Többet e fráterról; bánom is lmgy adtam I 
Egy garast is néki; de árendás bátyád . 
Azzal fenyegetett: „Ha én nem, hátőád!“ j 

Így lettél Walaclmé, örök szégyenünkre, j 
Isten tudja még mi szakad ősz tejünkre !

így keserg az öreg ember lánya sorsán, 
Midőn egy gyász alak surran át a szobán; 
Halvány az orcája, kisírtak szemei 
Őket túl világi árnyként megkörnyezi. 

Megdermedt ajkain halk susogás támad: 
.Békesség illesse ma este c házat!

Özvegy Szeutgyörgyiné a nevem énnekem 
Yárhidit keresem, bogy most számon kérjem 
Tőle szakácsiammal speizom mért ürítő 
Ki a nélkül, hogy a kosztpénzt kifizetne ?! 

Mikor agyamra az őrület nehezült 
S a varló testem Pesten tébolydába ken

és tenger alatt mezítláb járó hadi­
hajókról oly dicstelenül levegőbe 
röpült, a Pétrifalopsz és egyéb Cyrilli 
nagyherceget menyország felé szállító 
merész tánc közben.

Makaróni tengernagy szörnyű 
halála óta benső gyászom jeléül én 
beszüntettem a makaróni evést, mert 
irtózom mindattól, ami e dicső had­
fira még emlékeztet. Mint szinga- 
póréból bizalmas értesítést vettünk, 
a baltási ti óta vígan halad a kelet- 
ázsai vizek felé s mire oda ér, 3000 
tengeri mértfölddel elébb már be is 
fog fagyni. Ennek következtében 
Hertelendy Jóska öcsémmel azt ha­
tároztuk, hogy a szántói gőzmalom­
ból minden párát csöveken a sárga­
tengerre eresztünk és Így a baltasi 
tlóta vígan fogja fújni:

„Eb fél, kutya fél,
Mig a Máté, Jóska él!“

Hogy azonban ezen világra szóló 
gyeniális gondolatunk és eszménk 
testet öltsön: kérjük Cárságod ke­
gyes beleegyezését az ide mellékelt 
levelező-lapon mielébbb megküldeni. 
Mivel a szobaleányom ismét gyanús 
dagadási tüneteket mutat, egyúttal

Nyolcszáz forintommal volt éppen adósom, 
Nem könyörült rajtam, ezért átkom szórom 
Rézvörös fejére, örök átkom rája,
Úgy bolyongjon, mint az utak pacsirtája! 

Ne leljen nyugalmat se földön, se égen, 
Még hatvan forintot sem adott én nékem!"

Borzadva hallgatják e szörnyű szavakat, 
Walachnl térdre hull, szemében lcöny fakad: 
„Ne, oh ne! beszélj igy jámbor teremtés te, 
Meglakolt bűnéért, szörnyen lakolt érte. 

Távozz s bízz’ Istenben! Az született máma 
Aki a világot bűnéért megváltja.
Szállj vissza sírodba térden állva kérlek,
A Szálló Levelek, az áll boszut érted!“

Harcos.

átkok.

()lyan népszerű légy, mint a zala­
egerszegi polgármester, aki nagyságos ur­
nák hivatja magát és a bOOO írtra kialku­
dott hozományt ld ezer forintra szöktette 

i fel az esküvő reggelén.
*

Vár hűli Lajosnak hívjanak!
*

Polgár Béla legyen a keresztapád!
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kérnék két adag olyan fehér port 
küldeni neki, amitől ne kelljen 
Nagy-Lengyelbe szálltatnom.

Fogadja kedves barátom a ka­
rácsonyi szent ünnepelő e a legszi- 
vélyesebb üdvözletemet. Kedves ne­
jénél kézcsókomat kérem átadni : 
Egyébként vagyok

Sármellék, Luca napján, 2904-Ih-

hivséges szolgája

Várbogyay Bogyay Máté s. k.
a keszthelyi választó-kerület 
országos társulati figurája.

Azt beszélik,
hogy a tapolcai gyászmagyarkák el­

nökválasztásra készülnek,
hogy a megyeházán, a december 12-iki 

megyegyülésen bizonyos körökben téltik a 
kormányt;

hogy a tördcmicí hires jegyző a tapol­
cai takarékpénztárakban hajlandó volna 
szolgai állást is elfogadni;

hogy a kővágó-őrsi plébános nr, mikor 
kedves felesége Keszthelyen letette a tel­
het, a kővetkező táviratot kapta:

..Feri szerencsésen megérkezett, Katica 
a körülményekhez képest jól érzi magái, 

hogy a ..Tapolcai Lapok" a borvásárról 
igen meleg elismerő cikket irt:

hogy a keszthelyiek Sági János inamat ; 
köztevékenységeért üldözik ;

hogy a diszeliek a püspöktől káplánt 
kérnek:

hogy a zala-szt-iványiCságoly Ferencné j 
őnagysága cifra keztyüben adja anyai ál- 
dását az nj házaspárokra;

hogy a gógánfai jegyző kezdő tanító- j 
nők számára helyszerző irodát nyitott (ál­
lásnélküli hölgyek forduljanak bizalommal 
hozzá. Szedő.);

hogy Tagyonban nem szabad kártyázni; 
hogy dr. Nokedli nem ér reá a sok 

pőre miatt aludni; ^

Annyi szerencse kísérjen az életben, 
mint a Harangi Lajcsit a palotájában!

*
A Rechnitzer Sala szénáján telelj ki :

*

Annyi ajándékot vigyenek lakodal­
madra a vendégek, mint a búcsúra vittek 
a Borbély Jenőnek.

*
Úgy ragadjon a te enyved, mint a 

Fás ér Károly űré.
*

A tapolcai takarékpénztári igazgató 
urak becsületszava úgy védelmezzen meg 
tégedet, mint Xusal János bátyánkat.

*
Az Ács Fetenc uraság lantja pengesse 

a te dicsőségedet!
*

A Harczfi Pista 25 forintos lova vi­
gyen téged a legrázósabb utón.

*

Annyi koronád legyen, minta menny 
sajtóhiba van a „Tapolcai Lapok "-ban.

hogy a tapolcai derék hazafiak a terhii 
asztalnál búsulnak a haza sorsa fölött;

hogy a tapolcai tiltakozó népgyüléson 
a disz-szónok a 48-as Schwarz volt ;

hogy a balaton-parti vasút mihelyt , 
követ választás lesz, azonnal léghajóál lo- , 
másokra jár be;

hogy Bacsányi hamvainak hazaszállí­
tására a Marton Albert nr egy lyukas 
talicskát adományozott;

hogy a kis cementes Puhák nagyon 
örvend a Szálló Leveleknek:

hogy Uságoly Pali ténsur a tördemiei 
jegyzőt hathatós pártfogásába vette;

hogy a zalaegerszegi rendőrség a Szálló 
Levelek árusítóit üldözőbe vette;

hogy Várhidi polgármester a Szálló 
' Levelek Virginiájától a minap rosszul lett 
I és levegővételre Náprádfa télé vette útját ; 

hogy a sümegi H ama sett er-szobur ja­
vára a Lukunse Gabi egy kötet jól sikerült 

I szónoklatot rendezett sajtó alá;
hogy a Magetti Géza nem olvassa a 

Szálló t ieveteket;
hogy a sümegi barátok Karácsony 

szol gab Írót választották meg cunfniternak ;
hogy Darnay ur régiségtárában valódi 

régiségek is vannak;
hogy a sümegi kis tímár Xalabérben 

is állít föl bőrgyárt;
hogy az Ács Ferenc a tapolcai takarék- 

pénztárnak diszelnöke lesz;
hogy a Grün biró nr a Tininszkynek 

boldog karácsonyi ünnepeket szerzett;
hogy dr. Nokedli egy becsületsértési 

perért csak 48 korona mérsékelt díjazást 
számított fel;

hogy a Harangi Lajcsi a Szálló Le­
velekben közölt házszabályait aranyos rá­
mába tette;

hogy a szent-grótlaknak újévre az 
Eitner Zsiga járásbíróságot eszközöl ki ;

hogy a zalaegerszegi kir. ügyészség a 
Bulla Antal szennyesét takargatja;

Olyan biztonságban légy, mint a rendesi 
macskák a nyulvadászat idején!

*

Olyan biztosan válasszanak meg tége­
det megyei bizottsági tagnak, mint a Nagy 
Sándort Monostor-Apátiban!

*

Úgy szeressenek, mint a tördemiciek 
az ő ragyogó csillagjukat!

*

Utazzál te Tapolcáról Zala-Egerszegrc 
úgy, hogy Ukkon ne várjegy pár órát!

*
A vitai pap csábítson el téged!

*

Légy követ jelölt a tapolcai kerületben ! 
*

Olyan tisztelt legyen az emléked, mint 
a Bulla Antalé!

*

Úgy fizessenek neked, mint az Ebner 
Zsiga nagyságos ur a tapolcai zás/ló- 

: csinálóknak!
*

Alakítsál gazdakört és a Haydinum 
dánom legyen az elnök benne!

hogy a Béri Lexi a virgácsot találja 
a leghatásosabb nevelési eszköznek :

hogy a lesence-istvándi cipészek bicikli- 
gyárat, a molnáruk pedig gőzliirclől állí­
tották föl;

hogy a Bogyay Máté az 50-ik elvvál­
toztatás jubileumát újévkor készül megölni;

hogy a nyirádi öspörös orleánsi szüzet 
óhajt magához venni, miután a jelenlegi 
Bregyójában kételyei vannak ,

hogy az örvényes! magyarlak) svábok 
a magyarosító plébánost utcahosszal csó­
kokkal illették;

hogy a badacsony-tomaji plébános 
Klotihfós Margit kisasszonyok közt nem 
tud elégséget tenni (Erről a jó orról jövő 
számunkban többet. Szerk.) ,

hogy a tapolcai miklósi vásáron a 
németfalusiak érett túrót ettek kápos/hi- 
főzelék gyanánt ;

hogy a vitai pap dr. Karbunkulusl 
kérte föl életrajzának megírására :

hogy a zalabériek Lepottyban gyujtó- 
gyárat építenek;

hogy Gyömörey Gáspár bátyánk mióta 
a lába eltörött, étvágytalanságról panasz­
kodik ;

hogy a csab-rcndckíek Lőb Nácit az 
irgalmasok egylete diszelnökségére kandi­
dálták ;

hogy Kékkuton a savanya kot vizétől 
mindenki lorészegedik.

ELLENŐR.
A zala-egerszegi rendőrség is szolgá­

latába szegődött hírhedt polgármesterük­
nek, mert a minap minden erővel meg 
akarta lapunk terjesztését akadályozni. 
Abból az elvből indult ki, hogy Zala 

1 Égerszögen az utcai olárusitás nincs enge­
délyezve. Vegye tudomásul a rendőrség, 
hogy a Szálló Leveleket nem szükséges 
utcán árusítani, mert azt minden kinalga- 
tás nélkül is elkapkodják. De alioz semmi

A Húshagyó keddi Kálmán furulyáján 
zokogj nehány kesergő nótái!

*

A Lőb Ignác legyen a te protektorod !
*

Légy olyan ékesszóló, mint a Bogyay 
Máté!

*

A Gróf Márkusz tegye nálad tiszteletéi !
*

A tapolcai gyászmagyarkák gondos­
kodjanak úgy a sorsodról, mint a házáéról !

*

A muraközi papok tanítsanak tégedet 
a magyar nyelvre !

*

A kővágó-örsi plébános ur keresztel­
jen meg téged!

*

Háborogj, mint a Balaton!
*

A zala-egerszegi rendőrség üldözzön 
téged, mikor a „Szálló Lovelek“-et árulod ! 

*
A Breisach bátyánk önzetlensége védel­

mezzen, ha bajba kerülsz!

Nokedli legyen a te fiskálisod! Akkor igyál bort, mikor a Söjtöny 
Lexi ád!

*
Járjon a le fiakkerodon a Nokedli!
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köze sincs aztán a rendőrségnek, hogy 
lapkihordónk hova viszi be az újságot, 
mert megrendelt helyekre igenis a jövőben 
is fogjuk küldeni alkalmazottunkat s ha 
ebben is megakadályozni próbálna bennünk 
a városi kapitány ur, úgy ellene mint 
hivatalos hatalmával visszaélő ellen azonnal 
meg fogjuk tenni a fenyitő feljelentést.

Tapolca és Zala-Haláp között a tör­
vényhatósági közút oly rossz állapotban 
van, miszerint a közlekedés, különösen 
esőzés idején, alig eszközölhető. Oly kevés J 
fedanyag lett ez idén e különben máskor 
kitűnő úttestre hordva, hogy még a múlt 
évi gödrök, lyukak betömésére sem került. 
Kiváncsiak vagyunk, az a sok százezer 
korona útadó mire lesz fordítva akkor, ha 
még oly elsőrangú közlekedési ut is elha- 
nyagoltatik, mint a tapolca- nyirádi köz­
lekedési ut '! Hja, az államépilészét i mérnök 
uraknak úgy látszik, kisebb gondjuk is 
nagyobb, mint utakra felügyelni, elég ha 
végig kocsikáznak szakaszaikon, leeresz- 
kedőleg tudakozódnak az utbiztos és ut ka­
par ók egészségéről, aztán beülnek a korcs­
mába búsulni a haza sorsa felett.

Csillag, de nem fényes. A tördemiciek 
szomorú hírnévre vergődött jegyzője fe­
gyelmi ügyében még ez ideig nincs lattá- j 
rozat. Mint teljesen megbízható helyről 
értesülünk, maga a járás köztiszteletben 
álló derék főszolgahirája, aki Csillag ellen 
a vizsgálatot teljesítette, úgy nyilatkozott, 
hogy magát, a súlyos vétségek feníorgása 
miatt, illetékesnek nem tarthatja ítéletho­
zatalra, mivel a tördemiciek panaszbead­
ványában igen súlyos dolgok lettek a Stern 
Csillagra rábizonyítva. Így tehát Ítéletho­
zatal végett a fegyelmi iratok alispánunk­
hoz terjesztettek föl. Kzt jól tudja a spe­
kuláns notórius nótárius is, hirdeti is útón­
ul félen drága anyóskája, hogy az ö vejének 
hajaszála sem görbülhet meg, mert a nagy­
bácsi, a nemes-apáti plébános, a ki testi­
lelki jóbarát Csertán Károly alispánunkkal, 
mindent „elcsinált!“ Mivel mi alispánunkat 
sokkal puritánabb jellemnek és igazságo­
sabb vezértisztviselőnek ismerjük, hogysem

A Rónai borotváljon meg!
*

Légy te a Harangozó-palota lakója 1 
*

Légy olyan Castor és Pollux, mint az 
Epstein Vili és a dr. Fischer Ignác!

*
A Fene Miska készítse el a te sír­

kövedet !
*

Mikor a Bullára gondolsz, jusson az 
eszedbe: „Memento marii“

*

Légy te bírósági végrehajtó Tapolcán! 
*

Légy te tapolcai rendőrőrmester és a 
Nokedli kegyelmétől függjön a fizetés­
felemelésed ! *

A Béri Lcxi tanítson tégedet a vallás­
tanra ! *

Ha arany szájú szí. dános akarsz lenni, 
végy órákat doktor Lukonse (.rabitól!

Szálló Levelek.

egy nagy vidék elégedetlenségét egy bűnös 
ember manipuláliói takargatásával óhajtana 
szítani: ez utón kérjük fel ünnepelt vicis- 
pánunkat, hogy a fegyelmi vizsgálat nyúj­
totta adatok alapján hivatalos állásától 
függessze fel (,'sillag Ernő türdemici jegyzőt, 
mert a 4 községből álló jegyzősógben a 
hangulat annyira elkeseredett Csillag csa­
lásokra hajló, kihívó, hencegő viselkedése 
miatt, hogy szcltobon-hosszaban azt be­
szélik, ha az alispán ur nem segít, úgy 
Csillagot kirakatják a határra. Mert bűnös 
tetteit tovább nem tűrik el. Mi minden 
számunkban nyilvántartani és ellenőrizni 
fogjuk ez ügy fejlődését és nem kételke­
dünk abban, hogy Csertán alispán ur a 
közérdeket alárendelje a barátságnak, annál 
is inkább, mert a Csillag viselkedésével 
elégedetlenek a legelőkelőbb adófizetői 
jegvzőségének.

Merénylet. Egy zalamegyei polgártár­
sunk, Molnár Lajos kányái molnár ellen 

i ez évi június hó 13-án éjféltájban lakó- 
1 szobájában merénylet lett elkövetve. Az 

érdemes öreg ur felkeresett bennünket, 
hogy elpanaszolja, milyen igazságtalanul 
járt'el vele szemben a tolnamegyei felső­
ire ghi csendőrség. A közérdek hangos köve­
telésének teszünk eleget, midőn az illeté­
kes hatóságok figyelmét a votkes közegek 
mulasztására ez utón hívjuk fel. Molnár 
Lajos föl din lenek lábaló! eltétele igen érde­
kében állott több okból annak az ember­
nek, akit a tett végrehajtójául Molnár a 
csendőrségnek megnevezett. Ugyanis az

hogy amit egy Hertelendy Ferenc és egy 
államtitkár nem tudott megcsinálni, azt 
holmi potyázó, a nagyok dicsfényében sütké­
rező góbéi társadalmunknak bizonyosan 
nem tudják nyélbesütni. Vigyázzunk, mert 
a gomblyuk-fájdalomban szenvedők, a párt­
kasszából meggazdagodottak már igen kez­
denek parolázgatni és kezd az ágiója nőni 
azon hétköznapi alakoknak, kiket a rendes 
körülmények között figyelemre sem mél­
tattak a „nép vezérei“.

Doktor Nokedli. Nincs szánalmasabb 
figurája a társadalomnak, mint az olyan 
1 éhütő, aki csendes butaságban szenved. 
Vannak olyanok is, akiket a közélet diplo­
más szamaraknak nevezett el. Némelyek­
nek fél akós hordó nagyságú fejük kong 
az ürességtől; hasuk a naplopástól és az 
éjjeli tivornyázástól megnőtt akkorára, mint 
a" Harangozó Lajcsi pincéjében a legna- 
gyobbik üres hordó. Pillangó életük alig 
várja a délutáni 5 órát, amikor a kávéház­
ban megnyílik a potyázás édes élvezete, 
de alig várja a reggeli 9 órákat is, mert 
az urhatnámságra csak úgy kerül, ha né­
hány kliensei foghat a járásbíróság kapuja 
alatt. Ezeket aztán úgy megkopasztja, 
hogy minden kedvük el megy a pereske­
déstől és ha aztán a könyörület a köz­
jótékonyság perselyét körülhordozza, ő is 
beleveti azon filléreket, melyeket a szegény 
pervesztes felek zsírjából vágott ki. Ott 
díszeleg neve a nagylelkűség rovatában s 

! mig az elismerés adója csókolja körül 
* szecskával telt homlokát, addig a hitele-

csenaorsi'gnub. megnő» v/.vuv,. ............... .................. , . •
említett éjjel Molnár hálószobájába hatolt j zők megszámlálhattál! serege eg) re v a ja

Olyan rendben legyen a szénáik mint 
a Nagy-Kanizsaiaké!

*

Olyan bensőségteljesen fogadjanak 
mint a győriek a 1 iszát!

be az ablakon keresztül s Molnár fejére , 
oly súlyos csapást mért valamely tompa j 
eszközzel, hogy Molnár eszméletét el­
vesztve. vérrel "borított fővel sokáig feküdt 
tehetetlenül ágyában s csak arra emléke­
zik. hogy a másik szoba ablakán menekült 
el a tettes. Mikor a szegény öreg ember 
magához tért, keservesen feltápászkodott 
ágyából s gyufát gyújtva forgópisztolyát 
kereste, hogy abból lőve egyet, az alvókat 
felriassza és segélyére hívja. A lorgópisztoly 
uj volt s a vérvesztés következtében elgyen­
gült Molnár, amint a ravaszt felhúzni 
akarta, a fegyver elsült és a lőpor lángja 
a jobb arcába kapva, a bőrt leperzselte. 
Virradat után Molnár a tabi orvoshoz ment 
gyógykezelés végett; súlyos sérülése követ- 

; keztében bal szemét cl is vesztette. — A 
I felső-ireghi csendőrség ahelyett, hogy a tét- 
1 test kinyomozta volna, azt fogta a szegén) 

emberre, hogy öngyilkossági kísérletet kö­
vetett el maga ellen. Pedig az orvosi lát­
lelet is igazolta, hogy idegen, külerőszak 

j idézte elő, hogy Molnár a szemét is elvesz­
tette. Ez utón hívjuk fel az illetékes körök 

. figyelmét arra, hogy a csendőrséget a tettes 
kinyomozására és kötelességének teljesíté­
sére szorítsa, mert mégis csak furcsa, hogy 
éppen a csendőrség mulasztása miatt a va­
lódi bűnös ma is fut, ártatlan ember pedig 
öngyilkossági kísérlettel vádolta! ik épp 
akkor, midőn jól tudjuk, hogy Molnár Lajos 
teljesen rendezett anyagi viszonyok között | 
van, vagyonos ember és mi oka sincs ma- . 
gát ’ ez árnyékvilágból eltenni. Az ügyet; 
figyelemmel kisérjük és elégtételt követe­
lünk méltatlanul meghurcolt földjüknek.

Közeleg a követválasztás! Bizonyosan 
követválasztás lesz, mert a balatonparti 
vasul közeli kiépítéséről szóló híreket dobál­
nak a jól ismert kortesek a nép köze. Ha­
nem jóíelkü népségünk többé a népbolondi- 
tóiknak nem fog felülni, mert jól tudja,

a fizetésnek sokáig késő perceit. Ha a lelek 
pénzeket bíznak reá, hogy a követelést ren­
dezze, akkor ezek a pénzek hónapok múlva 
lesznek csak rendeltetésük helyére fordítva. 
Például Polgár Béla is január 14-én át­
adott neki 132 koronát bizonyos követelés 
kifizetésére, azonban ő, a nagy gavallér, 
ezt a 132 koronát csak március 23-an fizette 
be, ezen késedelemért aztán Polgár Bélá­
nak 6 korona kamatot kellett még fizetnie. 
Ilyen gavallér és erkölcsös fickó az a Doktor 
Nokedli, aki a városházán is minden lében 
kanálkodik; aki a Rezsők és a Jenők ked­
vence, felebarátja az iparosoknak, édes 
csemegéje a hölgyeknek, nyúzó ja a kővágó­
örsi becsületsértési perek feleinek, ugratói 
azon Polgár Béláknak, akik őt Bulla kői­
méi közül kiszabadították s ezéit a hálá­
nak akkora mértékével fizetnek, mint a 
Doktor Nokedli fizet a Harangozó perben. 
Lesz még egyéb megkarcolni valónk is: 
kissé világosabban, színesebben, érthetőb­
ben, de csak a jövő szamunkban.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK.

Névtelen leveleket figyelembe nem ve­
hetünk, minden közlemény Írójának nevét 
a szerkesztőségnek tudni kell. Teljes titok­
tartást biztosítunk!

Kövágóövsve. Levelét megkaptuk, hogy a 
Nokedli dr. ékességében a felektől busás dijakat 
zsarol, az régi dolog. Egy orvosság van ellene: 
nem menni hozzá. Mi csak ezt a jó tanácsot ad­
hatjuk és adjuk is mindenkinek.

K. V. Fájdalom bizony, hogy még a tapolcai 
járásban is vannak magyarfaló svábok ! De hát ha 
a lelkész és tanító urak az egyházi főhatósággal 
karöltve letörnék a hasonló fajtu nációk szemtelen 
nyelvültögetését, akkor lenne talán eredmény. Kár 
pedig engedékenységet tanúsítani irántuk. Az ügyet 
nem értjük tisztán, szíveskedjék egész részletesen 
megismertetni velünk, készséggel fogunk tanácsot 

1 adni. Üdvözlet!



4. oldal.

Biulncsony-tmunjliiak. Arról biztos lobot, hogy 
a legteljesebb titoktartással őrizzük inog kilótót. 
do csakis akkor adhatunk helyet kilátásba boly ozoii 
közleményének, ha nevét is közli.

Tapolca. (V. L.) Bocsánat, de ezzel nem fog­
lalkozhatunk. Azt tudjuk, hogy folyton rágalmakkal 
illetnek bennünket ép azok, a kik a Bulla-harcból 
kifolyólag irántunk csak hálára lehetnének köte­
lezve; de ezek a gyáva lelkek bármiül öltögossék 
is reánk nyelvüket, minket sem jobb, sem rosszabbá 
tenni nem tudnak. Hogy politikai elveik gyakor­
lásának útjában Polgár Béla személyisége áll, azzal 
nem törődünk ; az ilyen hitvány telkekre a hazának 
nincs szüksége; az ilyen góbéi a társadalomnak, 
csakugyan arravalók, hogy a Makkfalvayők aszták' 
körül settenkedjenek s a legközelebbi választáson 
aztán ismét mint haszonleső, jó szivarokra éhes i 
fráterek kisérjék kőrútjukban a mamelukokat. A 
függetlenségi pártnak sincs ilyen gyászmagyarokra 
szüksége. Egyébként tessék megjegyezni: A kutya 
ugat. a karaván halad.

Ismeretleni Zala-Egerszeg. Ha tudatja kilétét, 
örömmel közöljük, meg igen csattanósak a vörös 
lajbira! De névtelenül nem közölhetjük, mert a 
felelősség minket illetne.

Többeknek. Lapunk jövő számában válaszolni 
fogunk.

Sa ALI ó l.KYKI.KK. |lll)4. december
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Hirdetések
44a „Szálló Levelek

újévi számába

jutányos áron felvétetnek
a kiadóhivatalban.

Olcsó pénzkölcsön!!!
A „SZÁLLÓ LEVELEK" szerkesztősége már több mint egv év óta a vidék föld­

es házbirtokosainak

olcsó, törlesztéses pénzkölcsönöket
szerez telekkönyvi betáblázásokra. Rövid egy év alatt több mint

Z millió koronánvi kölcsönt
közvetített a legelőkelőbb és legtekintélyesebb hazai és külföldi pénzintézeteknél.

Közvetítési díj a megszavazott és folyósított tőke 1 2°/0-a.
Lebonyolítási idő: legkésőbb 11 nap.
Aki meglevő tartozását olcsóbbra átváltoztatni (eonvertálnil akarja: aki jelenlegi 

kölcsönénél magasabb összeget óhajt felvenni, forduljon bizalommal a „Szálló Levelek" 
szerkesztőjéhez, kivel minden hétfőn és csütörtökön lehet személyesen érintkezni Xyirádon.

Minden levélbeli megkeresésre díjtalanul válaszolunk, még levélbélyeg sem kell a 
válaszadáshoz.

<0 évtől lefelé eszközöltetnek kölcsönök már Öl Hl koronától kezdve.
A lebonyolításhoz szükséges: telekkönyvi hiteles másolat; kát. birtokiv; adó- és becsű- 

bizony itvány; községi bizonyítvány az ingái!an árvizmentességéről.
A telekkönyvi kivonatokon kívül az összes okmányok bélyegmentesek.

% Számtalan elismerő és hálanyilatkozat!!! $
Gyors, pontos megbízható, diserét lebonyolítás! s

Ovőr.tt I ill 14.

I.


